Faites le résumé du texte suivant. Ne le résumez pas au quart. Votre
production doit comporter entre 32 et 38 mots.

es mots en «tique» et leurs dérivés (cables, logiciels, etc.) sont encore du

L charabia pour la plus grande partie des Frangais. Cela ne les empéche pas de
percevoir intuitivement deux évidences.

La premiére est qu'on ne peut s’opposer aux nouvelles technologies, ne

5 serait-ce qu'en raison de la compétition internationale. On canalise a la rigueur

un mouvement de ce genre, on ne le stoppe pas. Et d’ailleurs, de quel droit stopper

des découvertes qui peuvent permettre de mieux se connaitre et de mieux vivre?

La aeuxiéme évidence est que les nouvelles technologies ne sont ni bonnes ni

mauvaises.Tout dépend de I'usage qu’on en fait.
R. SOLE, Le Monde, 13-14 mars 1984.




